
            ریاضی :امتحان           بسمه تعالی                                                              نام و نام خانوادگی:

 21/8/1041 :تاریخ                                                    :مهشت کلاس

دبیرستان حضرت سیدالشهداءدقیقه         04: وقت                                                                      شماره کلاسی:

   

 نمره( 5/0جمله های صحیح را با )ص( و غلط را با )غ( مشخص کنید. ) -1 

 )           (.ک.م.م هر دو عدد دلخواه بر ب.م.م آنها بخشپذیر استالف( 

 )             ( .تقسیم می کنیم 7و  5،  2،  1، آن را بر اعداد 151برای تعیین اول یا مرکب بودن عدد ب( 

 نمره( 2کنید. )ارات مناسب پر عبجای خالی را  -2  

 ، باید تا مضارب عدد ................... را خط بزنیم. 044تا  1در غربال الف(  

 اولین عدد اول سه رقمی، عدد ..................... است.ب(  

 که خط می خورد، عدد ................... است. 5در روش غربال، اولین مضرب مرکب ج( 

 ضرب عدد ..................... خط می خورد.م، اولین بار با 05ال عدد در روش غربد( 

 نمره( 2گزینه ی صحیح را انتخاب کنید. ) -3

 در غربال اعداد اول و مرکب، کدام یک از اعداد زیر دیرتر از بقیه حذف می شود؟*( 

 212د(    77ج(    094ب(   201الف(   

 کدام گزینه می تواند باشد؟ Nاست.  22که مضارب آن خط می خورند، عدد آخرین عدد اولی  nتا  1در غربال *( 

 1441د(    971ج(    058ب(   019الف(   

 چند شمارنده اول دارد؟ 12×  1100× 210عدد *( 

 8د(    5ج(    0ب(    1الف(   

 -22 – 23 -12 –+ ....  21+  25         حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟                                            *( 

  -10د(    -8ج(    -14 ب(   -2الف(   

 نمره( 2را نوشته و غربال کرده ایم. با توجه به آن به سؤال های زیر پاسخ دهید. ) 20تا  20عددهای   -4

 اولین عددی که خط می خورد چه عددی است؟الف( 

 خط می خورد چیست؟ برای اولین بار که  7اولین مضرب مرکب ب( 

 آخرین عددی که خط می خورد چه عددی است؟ج( 

 که برای اولین بار خط می خورند را بنویسید. 1تمام مضرب های د( 

 نمره( 5/1شمارنده های اول هر یک از عددهای زیر را بنویسید. ) -5

     =225     =180      =112 

 نمره( 5/4) ، چندمین عددی است که خط می خورد؟11ه کار ببریم. عددب 144تا  1روش غربال را برای تعیین اعداد  -8

 

 

 

 

 امتحان میان نوبت اول



 

                                                     نمره( 2را پیدا کنید. ) 244تا  104به روش غربال اعداد اول  -7

 

 

 
 

 

 نمره( 5/4باشد، حاصل عبارت داده شده را بنویسید. ) a = 1bاگر  -0
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 نمره( 1اول است یا مرکب؟ چرا؟ ) 551عدد  -9

 

 

 نمره( 2حاصل عبارت داده شده را بدست آورید. ) -14

                                  234567  الف( 
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                                                                                                                               نمره(  1) را بدست آورید. mدر عبارت زیر مقدار  -11
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....اگر  -12 , .....A B         5 10 15 100 2 4 6  (5/1) را بدست آورید. B-Aباشد، حاصل  100

 را جداگانه بدست آورید و سپس از هم کم کنید.( A, B)راهنمایی اول حاصل عبارت 

               

 

 



 

 نمره( 1خوردن اعداد داده شده را بنویسید. ) خط ترتیب 1444تا  1در الگوریتم غربال برای بدست آوردن اعداد اول  -11

                          887  ،221  ،990  ،041 

                           عدد چهارم:   عدد سوم:  عدد دوم:   عدد اول:  
              

  نمره( 1. )حاصل عبارت زیر را بدست آورید.  -14
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B.....اگر داشته باشیم   -51    
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Aحاصلل    B    .را بدسلت آوریلد

 نمره( 5/1)


